
落合中学校　令和６年度２学期　生徒学校評価の結果
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①先生の授業はわかりやすいと思う。 88 99 8 0 1 44.9% 50.5% 4.1% 0.0% 0.5% 95.4% 4.1% 0.5%

②授業での学習内容が身についていると思
う。

58 106 26 3 3 29.6% 54.1% 13.3% 1.5% 1.5% 83.7% 14.8% 1.5%

③自分なりの学習方法が身についていると思
う。

52 81 46 7 10 26.5% 41.3% 23.5% 3.6% 5.1% 67.9% 27.0% 5.1%

④学習の評価について理解し、学習に取り組
む態度を振り返ることができていると思う。

56 99 28 6 7 28.6% 50.5% 14.3% 3.1% 3.6% 79.1% 17.3% 3.6%

⑤授業をとおして、自分の考えをまとめたり発
表したりする力がついたと思う。

60 92 29 8 7 30.6% 46.9% 14.8% 4.1% 3.6% 77.6% 18.9% 3.6%

⑥先生はタブレット端末などを使って「調べる」
「まとめる」　「伝え合う」授業をよく行っている
と思う。

94 71 26 2 3 48.0% 36.2% 13.3% 1.0% 1.5% 84.2% 14.3% 1.5%

⑦国語の授業に意欲的に取り組むことができ
ていると思う。

65 98 23 7 3 33.2% 50.0% 11.7% 3.6% 1.5% 83.2% 15.3% 1.5%

⑧社会の授業に意欲的に取り組むことができ
ていると思う。

88 82 20 4 2 44.9% 41.8% 10.2% 2.0% 1.0% 86.7% 12.2% 1.0%

⑨数学の授業に意欲的に取り組むことができ
ていると思う。

79 82 28 5 2 40.3% 41.8% 14.3% 2.6% 1.0% 82.1% 16.8% 1.0%



⑩理科の授業に意欲的に取り組むことができ
ていると思う。

92 79 16 7 2 46.9% 40.3% 8.2% 3.6% 1.0% 87.2% 11.7% 1.0%

⑪音楽の授業に意欲的に取り組むことができ
ていると思う。

89 84 16 5 2 45.4% 42.9% 8.2% 2.6% 1.0% 88.3% 10.7% 1.0%

⑫美術の授業に意欲的に取り組むことができ
ていると思う。

89 81 20 3 3 45.4% 41.3% 10.2% 1.5% 1.5% 86.7% 11.7% 1.5%

⑬技術家庭の授業に意欲的に取り組むこと
ができていると思う。

78 90 20 5 3 39.8% 45.9% 10.2% 2.6% 1.5% 85.7% 12.8% 1.5%

⑭保健体育の授業に意欲的に取り組むこと
ができていると思う。

102 71 15 6 2 52.0% 36.2% 7.7% 3.1% 1.0% 88.3% 10.7% 1.0%

⑮英語の授業に意欲的に取り組むことができ
ていると思う。

74 90 23 6 3 37.8% 45.9% 11.7% 3.1% 1.5% 83.7% 14.8% 1.5%

⑯進路について、学校では必要な知識を得た
り、考えたりする機会があると思う。

74 70 35 7 9 37.8% 35.7% 17.9% 3.6% 4.6% 73.5% 21.4% 4.6%

⑰進路について、自分のこととして真剣に考
えることができていると思う。

61 77 34 13 9 31.1% 39.3% 17.3% 6.6% 4.6% 70.4% 24.0% 4.6%
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47 76 32 26 15 24.0% 38.8% 16.3% 13.3% 7.7% 62.8%

⑲学校へ行くのが楽しいと感じる。 99 70 16 8 3 50.5% 35.7% 8.2% 4.1% 1.5% 86.2% 12.2% 1.5%

⑳学校生活についての先生の指導は納得で
きると感じる。

95 81 12 4 4 48.5% 41.3% 6.1% 2.0% 2.0% 89.8% 8.2% 2.0%

⑱１日にどれくらいの時間、家庭学習に取り
組んでいますか。（１週間を平日５日、休日２
日として、週の合計時間を７日で割った、１日
あたりの大まかな平均時間で答えてください。
自学自習であれば塾や図書館等での勉強時
間を含めてよいです。）

１時間未満(C+D+E)

37.2%



㉑いじめ等の問題がある時には、すぐに先生
に相談することができる。（相談しようと思う。）

86 69 22 8 11 43.9% 35.2% 11.2% 4.1% 5.6% 79.1% 15.3% 5.6%

㉒道徳の時間は、色々なことことを考えたり気
づいたり時間になっていると思う。

92 84 11 3 6 46.9% 42.9% 5.6% 1.5% 3.1% 89.8% 7.1% 3.1%

㉓学校ではモラルについて考えたり、社会の
ルールについて学んだりする機会があると思
う。

99 81 7 2 7 50.5% 41.3% 3.6% 1.0% 3.6% 91.8% 4.6% 3.6%

㉔学校で災害が起こった場合はどのような行
動をとればよいか知らされている。

135 54 6 0 1 68.9% 27.6% 3.1% 0.0% 0.5% 96.4% 3.1% 0.5%

㉕学校での授業や行事のことなどについて、
家の人に自分から話している。

91 71 19 9 6 46.4% 36.2% 9.7% 4.6% 3.1% 82.7% 14.3% 3.1%

㉖学校に関わる地域の人から様々なことを教
わったり、一緒に活動したりしたことがある。
（外部の先生による特別授業や地域防災訓
練など。）

71 88 19 8 10 36.2% 44.9% 9.7% 4.1% 5.1% 81.1% 13.8% 5.1%

㉗生徒会活動は活発であると思う。 92 75 17 4 8 46.9% 38.3% 8.7% 2.0% 4.1% 85.2% 10.7% 4.1%

㉘部活動は活発であると思う。 121 55 9 3 8 61.7% 28.1% 4.6% 1.5% 4.1% 89.8% 6.1% 4.1%


